

УТВЕРЖДАЮ

И.о. ректора НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург,
канд. экономических наук, доцент

В.Ф. Гришков

«*ll*» ноября 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о первом туре XXXVI Олимпийской научной сессии молодых ученых и студентов России «Олимпизм, олимпийское движение, Олимпийские игры (история и современность)», 28 ноября 2024 года

1. Цель и задачи

Стимулирование научно-исследовательской работы студентов и молодых ученых, отбор докладчиков для участия во Всероссийском туре XXXVI Олимпийской научной сессии молодых ученых и студентов России «Олимпизм, олимпийское движение, Олимпийские игры (история и современность).

Всероссийский тур Сессии будет проводиться в г. Москва с 4 февраля (день приезда) по 7 февраля (день отъезда) (5 февраля – доклады студентов, 6 февраля – доклады молодых ученых, а также магистрантов) на базе Российского университета спорта «ГЦОЛИФК» и Центральной олимпийской академии. Состав команды не более 5 человек.

2. Содержание и участники

В конкурсе участвуют студенты, магистранты, аспиранты, молодые преподаватели и научные сотрудники университета (в возрасте до 35 лет).

Тематика выступлений:

В соответствии с п. 5 Положения о проведении XXXVI Олимпийской научной сессии молодых ученых и студентов России «Олимпизм, олимпийское движение, Олимпийские игры (история и современность) (Приложение № 1 к приказу ОКР № 69 от 7 ноября 2024 г.):

«Изучаться должны не просто актуальные аспекты физического воспитания и спорта, а ключевые аспекты именно видов спорта, включенных в программу Олимпийских игр, олимпизма, истории и современного состояния олимпийского движения, вопросы совершенствования постановки олимпийского образования со студентами, школьниками, дошкольниками и юными спортсменами, актуальные вопросы и проблемы организации и управления олимпийским движением и олимпийским образованием на федеральном, региональном и муниципальном уровнях в Российской Федерации. Рекомендуется использование для получения первичного материала Интернет-сайтов МОК, НОКов зарубежных стран, международных и общероссийских федераций по видам спорта, включенным в программу Олимпийских игр, материалов олимпийских научных конгрессов, иных заслуживающих доверия источников информации. Исследования должны носить преимущественно проектный характер и завершаться адресными рекомендациями».

3. Предоставление заявок на участие

Для участия необходимо до 22 ноября 2024 г. (включительно) отправить заявку, презентацию (не более 25 слайдов) и текст доклада (до 5 стр.). Последовательность расположения: заголовок, фамилия, имя, город, организация, текст, по адресу e-mail: sno@lesgaft.spb.ru
Все вопросы направлять по указанному адресу.

Пример оформления заявки:

ФИО (полностью) участника	Категория участника	Научный руководитель	Тема доклада
<u>обучающиеся</u> (указать курс, группу, кафедру, факультет, спортивное звание) номер телефона	студент бакалавриата, магистрант, аспирант, преподаватель	ФИО (полностью), ученая степень, звание, должность	(тема доклада должна обязательно соответствовать тематике Сессии)
<u>молодые преподаватели и научные сотрудники университета</u> (указать должность, кафедру, спортивное звание), номер телефона			

4. Критерии оценки докладов

Для оценки работ, присланных на первый тур Сессии, в состав жюри приглашается от 3-х до 5-ти ответственных остепененных лиц от Университета, работающих в сфере или связанных с тематикой Олимпийской сессии.

Критериями оценки докладов служат:

- степень соответствия научному профилю Сессии;
- научная новизна;
- теоретическая и практическая ценность полученных результатов;
- качество изложения и иллюстративного оформления презентации;
- качество ответов на вопросы по содержанию сообщения.

Оценка по каждому критерию производится по пятибалльной системе. Общая оценка складывается из суммы баллов, выставленных всеми членами жюри по пяти критериям. Если участник исчерпал отведенный лимит времени, не оставив возможности задать ему вопрос по содержанию сообщения, оценка по пятому критерию членами жюри не выставляется и суммированию подлежат оценки по оставшимся четырем критериям.

Результаты оценок жюри с оценочных листов переносятся в компьютер, где посредством специально разработанного алгоритма производится подсчет баллов и выявление мест, занятых докладчиками. Победителем становится участник, набравший наибольший средний балл, при этом средний балл округляется до сотых. В случае равного количества баллов у двух и более участников, председатель жюри обладает решающим голосом при выявлении призового места.

Решение жюри о выборе победителей является окончательным; процедура апелляции результатов конкурса не предусмотрена.

5. Подведение итогов и определение победителей

Итоги первого тура Олимпийской научной сессии подводятся отдельно среди студентов и молодых ученых (включая магистрантов).

Оценивается научный доклад продолжительностью до 7 минут, включая время ответов на вопросы.

При равном количестве баллов преимущество получает участник, набравший большее количество высших оценок.

По результатам победители награждаются грамотами.

По итогам первого тура Олимпийской научной сессии формируется команда НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург в составе не более 5 человек для участия во Всероссийском туре XXXVI Олимпийской научной сессии молодых ученых и студентов России «Олимпизм, олимпийское движение, Олимпийские игры (история и современность)», который пройдет в г. Москва.